
В Кызыле проводится проверка по факту смерти учащегося школы- интерната

27 апреля 2013 года в правоохранительные органы города Кызыла поступило сообщение о безвестном исчезновении с 26 апреля 13-летнего учащегося Кызылской школы-интерната для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, что 26.04.2013 в вечернее время подросток находился на горе «Хербис» с ровесниками. На следующий день тело подростка было обнаружено там же, с признаками падения с высоты. В настоящее время проводятся мероприятия по установлению лиц, находившихся вместе с подростком на горе, для выяснения обстоятельств падения малолетнего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/621555>